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Az építőipar idei feladatai 23,1 
százalékkal haladják meg a tavalyit. 
A növekedés lehetővé teszi nagy lé­
tesítményeink gyorsabb ütemű építé­
sét és több lakást juttat a dolgozók­
nak.

Új lakások százai épülnek 
Budapesten

A 42-es számú Állami Építőipari 
Vállalat dolgozói az elmúlt két évben 
839 új lakást építettek Budapesten. 
A Nagy Lajos király úti telepen pél­
dául 5Í6 lakást adtak át két év alatt.

Ebben az évben 1852 lakás építé­
séhez kezdenek, s az év végéig 872 
lakást akarnak átadni. Legnagyobb 
feladatuk, hogy kiépítsék, 

városrésszé alakítsák a Nagy 
Lajos király útja és a Kerepesi 
úti lakótelep között levő terüle­

tet.
Ezen a munkahelyen 1500 lakás alap­
jait rakják le. A terv szerint két-, 
három- és ötemeletes épületeket 
emelnek, s jelentős részüket habszi-

likát panelekkel előregyártva építik. í Egyik nagy munkájuk során, a
Ezen a telepen 500 lakás készül el az 
idén.

A vállalat másik nagy építkezésén, 
a Kerepesi út és a Róna utca sarkán 
az idén háromszáz lakással gazdago­
dik a főváros.

Mire készülnek  
a Sztálin vár ősi gyárépítők?

A sztálinvárosi 26/1. sz. Gyárépítő 
Vállalat 1956-ban négy nagy építke­
zésre összpontosítja erejét. Lénárd 
János, a vállalat főmérnöke elmon­
dotta, hogy a gépek jobb kihasználá­
sával, az előregyártott elemek foko­
zottabb felhasználásával, jobban és 
olcsóbban akarnak építeni. 

Munkájukat négy hatalmas to­
ronydaru, egy hernyótalpas, eme­
lő, több vakoló- és meszelőkocsi 
segíti, ezenkívül a sztálinvárosi 
hengermű építésénél a mélyépí­
tőkkel közösen betongyárat is 

üzemeltetnek.

Lágymányoson a második ötéves 
terv időszakában több ezer la­

kást építenek.
Az első négyszázlakásos, hatemeletes 
lakótömb építésén újfajta előregyár- 
tási módszert alkalmaznak. A közép­
ső főfalat előregyártott vasbetonváz­
ból készítik, csak a térhatároló falak 
épülnek téglából.

Sztálinvárosban az idén 500 lakást 
adnak át a vállalat dolgozói. 

Megkezdik a kórház, a gőzfürdő 
és egy 32 tantermes iskola építé­

sét is.
A Sztálin Vasműben folytatják a 
vegyiművek munkálatait, részt vesz­
nek az érctömörítőmű, a Il-es kohó 
és a hengermű építésében.

Mohácson most vonulnak fel a vál­
lalat dolgozói a Farostlemezgyár épí- - 
téséhez, s tavasszal megkezdik a ma- i 
gasépítő munkát. ■

A borsodi épí dómunk ások 
feladatai

A Borsod m egyei Á llam i É pítő ipa­
r i Vállalat dolgozóinak 1956-ban 
csaknem  negyven százalékkal n a ­
gyobb fe ladato t kell m egoldaniok, 
m in t tavaly.

Az idén 512 lakást adnak át
Miskolc dolgozóinak és megkez­

dik újabb 658 lakás építését.
Őzdon 207 laikás készül el a második 
ötéves terv első évében és lerakják 
293 lékás alapjait.

A  vállalat gondosan felkészült a 
nagy munkára. Eddig a miskolci épít­
kezésektől távolfekvő Nyékládiházáról 
szállították a kavicsot és a homokot. 
Most

új kavicsbányát nyitnak a Sajó 
partján.

Tavasszal minden építkezésen beve­
zetik a konténeres téglaszállítást. A 
termelékenység növelése végett egyes 
munkafolyamatokat gépesítenek. Eb­
ben az évben már három vakológép 
dolgozik, s ezekkel a kőporozást is 
megoldják..


